11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.01.2006 04:32:41

dopmupoBanus 3akmouerust Bpaua: 03.01.2006 19:59:15

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13770/answer/13771




YBaxaemas Enena! HouHOe MouencnyCKaHue HUKaK He CBA3aHO C XPOHUYECKUM IIPOCTATUTOM. A
BOT [JISI CUJILHOTO OIIbSIHEHUS 9TO XapaKTepHO. [Ipu meueHun XPOHUYECKOTO ITPOCTATUTa II0JI0Bast
JKW3Hb [0IKHA OBITh PETYISPHOM, HE MOJIXKHO OBITh HUKAKUX TU3PUTMUM (HU CITUIIKOM YaCTHIX
IIOJIOBBIX aKTOB, HU CIIMIIKOM [JINTENbHBIX IEPEPHIBOB). KPOBhL B MOYe (reMaTypHs) - 9TO 0YeHb
CEpPbe3HBIN CUMIITOM, MOXKEeT ObITh IIPU JIOKAIU3allUK ITaTOJIOTMYeCKOTo IIpoliecca B MOYKe, B
MOYETOYHHMKE, B MOUEBOM IIy3hIpe, B IPENCTaTEeIbHOM XKefe3e, B ypeTpe. Hanbosee 4acThIMu
IMIPUYUHAMU I'eMaTyPuHu ABIAIOTCA: OIIyX0Jlb, KAMEHb, TPAaBMa IIOYKH, OITYXOJIb MOYEBOTO IIy3BIPI,
IpefiCcTaTeIbHOM XKeJe3kl, MUeIOHePPUT U T. [. BalieMy MyKy Hafo CPOYHO 0OPATUTHCS K YPOJIOTY
10 MECTY XKHUTeJIbCTBa IJIsT 00CIIeIOBAHMS U JIeUeHUs: OOIIMI aHaIN3 MOYM, CEKPeT IPocTaTh, Y3U
(moyek, MOYEBOT0 MY3HIPS C ONPeHeieHeM KOIMYeCTBa OCTaTOYHOM MOYH, IPENCTaTeIbHOU
JKese3bl), Ipu He0OXOOUMOCTH - IMCTOCKOMNUS (MHCTPYMEHTAIbHBIA OCMOTD BHYTPEHHEN
IIOBEPXHOCTH MOYEBOTO Iy3BIPs), SKCKPETOPHas yporpadus (BHyTPUBEHHO BBOAUTCS KOHTPACTHBIN
mpernapar, IIOTOM AeJlaeTCsl CEPUsT PEHTreHOBCKUX CHUMKOB), KpOBb Ha PSA (mpocTraTcrernuduyeckuit
AQHTHUTEH - MapKep Ha 3JI0KaYeCTBEHHbIe IIPOLIeCCH B ITpocTarte). B m060oM ciydyae, He OTKIIafbIBAlTE
3Ty npobiiemMy, a CpOYHO 00paTUTECh K ypoJjIory. Yaoauu!



